



# 莘县高铁新城重大项目集中签约

签约四个项目涉及四个片区，投资额高达361亿元

本报聊城4月29日讯(记者 谢晓丽)

通讯员 岳彩尧 山博) 4月28日下午，莘县高铁新城重大项目集中签约仪式举行。市委常委、组织部部长、统战部部长秦存华，县委书记王峰，县委副书记、县长高志国，县人大常委会主任张宪华，县委副书记、聊城鲁西经济开发区党工委书记巴海峰，及相关部门、镇街和签约企业主要负责同志参加仪式。

秦存华指出，莘县作为聊城面积最大的县，人口最多，资源丰富，底蕴深厚，具有良好的区位优势和产业优势，发展前景广阔，发展潜力巨大，是一片投资兴业的沃土。各位选择在莘县投资，是明智之举，具有良好的投资发展眼光。秦存华要求，莘县要大力营造良好的投资环境，为项目建设保驾护航，确保项目在莘县顺利开展。

王峰指出，高铁新城4个项目的签

约，既是莘县招商引资结出的丰硕成果，也是与央企、国企等大型企业成功合作的良好开端。四家企业与莘县签订战略合作协议，涉及核心东、核心西、产学研、康养4个片区，投资额高达361亿元。希望双方以这次签约为契机，进一步完善沟通机制，密切交流合作，加快项目建设，着力打造样板工程、精品工程，真正把莘县高铁新城，建设成为经济发展的增长极和展示形象的新窗口。莘县县委、县政府将把合作共赢摆在战略优先位置，提供全方位的优质服务，创造一流的施工环境，给予最大程度的政策支持，确保高铁新城建设顺利推进，早日见效。

高志国代表莘县人民政府先后与中国化学工程集团联合体、西安建工集团、中房交建控股集团山东投资有限公司进行了签约。



莘县高铁新城重大项目集中签约仪式举行。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 秦永 摄

## 决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

### 深入问题排查整改 锻造阳谷扶贫成色

阳谷县始终把问题排查整改作为检验脱贫实效的重要手段，以排查促整改、以督导促落实，全面查缺补漏，加快补齐短板，竭力提升全县脱贫攻坚质量，锻造阳谷扶贫成色。

刀刃向内，较真碰硬检视问题。阳谷县统筹历次巡视巡

察、审计检查、考核评估反馈的问题和县“沉一线”活动发现的各类问题，制定问题台账，全面深入开展自查自纠，推动存量问题清零。精准发力，不折不扣抓好整改，突出重点环节，重点指标，重点群体。对所有问题当日发现、当日汇总、当日反馈。

确保所有问题在5月底前整改到位。严字当头，压紧压实整改责任，针对问题排查整改工作，建立问题、任务、责任“三张清单”，统筹县纪委监委、组织、审计等职能部门，进行跟踪问效，强化追责问责。

(赵丹珠)

### 感谢！阳谷一名贫困户的脱贫日志

“要是没有党和政府的关心和照顾，要是没有各级好干部，不断来家里贯彻‘两不愁三保障’政策，我自己真地无法生活，特别感谢你们和党的关怀……”阳谷县金斗营镇吴台二村贫困户张衡东在帮扶日志中写道，字里行间流露出对党

和政府以及各级干部，尤其是对帮包责任人张震的感谢。张衡东，男，69岁，多重残疾一级，吴台二村五保贫困户，无儿无女，清孤生活。早年间读过几年书，认识些字。帮包责任人为镇团委书记、吴台管理区主任张震，帮扶日志中记录帮

助贫困户张衡东换残疾证、消毒防疫、落实政策等帮扶措施。张衡东与张震同志共用帮扶日志，记录下属于自己的脱贫日志，虽有错别字，但“感谢”的字眼落笔有力，流露出对党的干部的感谢与感激。

(赵丹珠)

### 高唐县水利局

#### 建设农村饮水解困集中取水点工程

近日，在高唐县尹集镇尹东村中心位置新建成的集中取水点受到了村民的欢迎，大家高兴地围在一起，拿着取水卡在射频器一刷，水就流出来了，非常方便，工程的建设给村民们带来了实实在在的便利。

尹东村原来的自来水管道，由于建成年代久远，跑冒滴漏现象严重，造成维修成本高、水源浪费、水费高等问题，使得当地农民不能正常饮用自来水。本次工程建设，更是给村里的贫困户带来了便利，村里统一为贫困户办理了取水卡，并免费取水，减

轻了贫困户的生活负担。

自2019年以来，高唐县水利局开展多次贫困人口饮水安全现状调查，当前正在建设的农村饮水解困集中取水点工程，该局优先考虑贫困户用水情况，从而确定施工点。本工程投资30余万元，计划在全县71个村安装80余个集中取水点，安装铺设管道3万余米，前期配备取水卡2000张。取水点与该县城市供水管网联通，确保项目区农民群众喝上干净卫生的自来水。目前，该工程正在加紧施工。

(马文惠)

## 跟谁学杯

### 山东省第二届中小学生作文大赛聊城赛区

指导单位：山东省作家协会 齐鲁传媒集团

主办单位：齐鲁晚报·齐鲁壹点

承办单位：聊城市文化创意产业协会 全民阅读聊城促进委员会

齐鲁晚报聊城融媒中心

协办单位：山东康华传媒集团 方智教育培训学校



扫码进入投稿端口

